
Leini, dicci la tua!
Risultati del questionario realizzato attraverso le risposte di 266 cittadini/e anonimi

Leini, 12 gennaio 2024

UNA LEINI NUOVA
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Come ti sposti verso il luogo di lavoro o di studio o altro?

UNA LEINI NUOVA
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Quali luoghi di Leini frequenti più spesso?   (risposta multipla)6



Disponibilità 
servizi ospedalieri 

e medici

Sicurezza 
e controllo 

della criminalità

Disponibilità 
servizi per anziani

e disabili

Quanto sono importanti i seguenti aspetti?  >  SANITÀ / SICUREZZA7a
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Manutenzione
delle strade

Disponibilità 
di parcheggi

Disponibilità 
mezzi di trasporto

pubblici

Collegamenti
stradali

Piste
ciclabili

Quanto sono importanti i seguenti aspetti?  >  VIABILITÀ7b
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Presenza e qualità
del verde pubblico

Qualità dell’Ambiente
e risparmio energetico

Gestione dei rifiuti

Quanto sono importanti i seguenti aspetti?  >  AMBIENTE7c
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Disponibilità
di scuole

Presenza
di attività commerciali

Attività ed eventi
culturali e sportivi

Presenza di luoghi
di incontro

Quanto sono importanti i seguenti aspetti?  >  ISTRUZIONE E RELAZIONE7d
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Rispetto alla vita cittadina ti senti?
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Ritieni che l’Amministrazione comunale sia chiara 
ed esaustiva nelle informazioni ai cittadini?
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In che modo vorresti ricevere le informazioni utili 
su Leinì da parte dell’Amministrazione comunale?
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A quale ufficio comunale ti sei rivolto/a ultimamente?11



Ritieni che gli uffici /servizi comunali siano stati pronti 
ed efficienti nel rispondere alle tue richieste?
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Fai acquisti di Beni Alimentari a Leini? Dove?                                         
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Fai acquisti di Beni NON Alimentari a Leinì? Dove?                                         
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decadente 2,5%
pochi collegamenti 2,5%

trasandata 2,2%

abbandonata 4%

troppe case 4,4%

Con 3 aggettivi, descrivi Leini in maniera positiva e/o negativa17
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Se domani diventassi Sindaco/a, qual è a prima cosa che faresti?18
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grazie per l’attenzione


